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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ  ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 
 

Μέλος :    ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ (F.I.S) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΘΛΟΥ (I.B.U.) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  ΠΑΓΟΔΡΟΜΙΩΝ (ISU) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ CURLING (WCF) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΟΚΕΫ ΕΠΙ ΠΑΓΟΥ (I.I.H.F.) 
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                     e-mail: info@eox.gr   official website: www.eox.gr 
 

 
 

31ο  ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  Ε.Ο.Χ.Α. 
της 21 Απριλίου 2023 – ημέρα Παρασκευή  και ώρα έναρξης 20.00 

μέσω τηλεδιάσκεψης 
 
 

Παρόντες : ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΙΑΖΙΤΖΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ, ΓΥΡΟΥΣΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ, 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΡΜΑΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΕΝΤΖΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,  ΜΗΛΙΟΣ 
ΗΛΙΑΣ, ΣΤΑΜΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ (παρούσα μέχρι και το 2ο θέμα), ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΑΡΑΧΩΒΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΑΒΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
Απών: ΜΠΑΚΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ  
 
Σήμερα 21/4/23 και ώρα 20.00, συνήλθε το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας σε διαδικτυακή συνεδρίαση 
των μελών του, έπειτα από σχετική πρόσκληση. 
 
Θέμα 1o :  Έγκριση συνόλου κανονισμών για Γενική Συνέλευση 

Ο πρόεδρος κ. Νικητίδης παρουσιάζει στα μέλη τους κανονισμούς Δεοντολογίας, Πειθαρχικού. 
Ο Τεχνικός Σύμβουλος παρουσιάζει στα μέλη τους κανονισμούς Αγώνων, Τεχνικών Εκπροσώ-
πων – Κριτών, Διαιτησίας ομαδικών αθλημάτων. Ολοι οι παραπάνω κανονισμοί θα τεθούν προς 
έγκριση από τη επερχόμενη διαδικτυακή Γενική Συνέλευση ΕΟΧΑ. 
Τα μέλη του ΔΣ εγκρίνουν τα παραπάνω ομόφωνα με 12  ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ. 
 
 

Θέμα 2o: Συζήτηση επί του οικονομικού- διοικητικού- αγωνιστικού απολογισμού που θα 
κατατεθεί στη Γενική Συνέλευση ΕΟΧΑ 

Ο πρόεδρος κ. Νικητίδης παρουσιάζει στα μέλη του ΔΣ τον οικονομικό-διοικητικό-αγωνιστικό 
απολογισμό που θα καταθέσει στη Γενική Συνέλευση της ΕΟΧΑ, προς ενημέρωση των μελών 
και τυχόν παρατηρήσεις. 

Τα μέλη του ΔΣ εγκρίνουν τους παραπάνω απολογισμούς με 12  ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ 
 
-Σε αυτό το σημείο αποχωρεί η κα Σπυριδούλα Στάμου- 

 

Θέμα 3o: Εκπροσώπηση στο ετήσιο συνέδριο FIS calendar και επιτροπές στην Κροατία 

Ο πρόεδρος κ. Νικητίδης προτείνει την εκπροσώπηση της ΕΟΧΑ στο ετήσιο συνέδριο FIS 
Calendar και Επιτροπές που θα πραγματοποιηθεί στο Cavtat της Κροατίας 3-6/5/23 από τους 
κκ. Μαρμαρέλλη Ιωάννη και Τσουρέκα Τιμολέοντα. 
Τον λόγο πήρε ο κ. Τσουρέκας και δηλώνει ότι αδυνατεί να πάρει άδεια από την υπηρεσία του. 
Συζητήθηκε να καλυφθεί η θέση από τις κ. Στάμου ή από την  κ.Γκρίτση αν επιθυμουν να συμ-
μετέχουν και όπως καλυφθούν τα έξοδα μετακίνησης.  
Τα μέλη του ΔΣ εγκρίνουν τα παραπάνω ομόφωνα με 11  ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ 
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Θέμα 4ο: Εκπροσώπηση στο ετήσιο συνέδριο IIHF 

Ο πρόεδρος κ. Νικητίδης προτείνει την εκπροσώπηση της ΕΟΧΑ στο ετήσιο συνέδριο της IIHF 
που θα διεξαχθεί στο Tampere της Φινλανδίας στις 24 έως 29 Μαΐου 2023 από τον κ. Πατσαλά. 
Τα μέλη του ΔΣ εγκρίνουν τα παραπάνω ομόφωνα με 11  ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ 
 
 
Θέμα 5ο: Διάφορα 
Ουδέν. 
 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύνεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν πρακτικό. 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  
 
 

 

  
Νικητίδης Γεώργιος Μήλιος  Ηλίας 

   

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ο ΤΑΜΙΑΣ 
  

 
 

 

   
Γυρούσης Δημοσθένης Στάμου Σπυριδούλα Γιαζιτζίδης Σάββας 

 
 ΟΙ     ΕΦΟΡΟΙ 

 
 
 

 

   
Ζαβός Χρήστος  Θεοδώρου Ιωάννης Μαρμαρέλης Ιωάννης 

   
 

 
 

  

Μέντζιος Κωνσταντίνος  Τσουρέκας Απόστολος 
 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 
 
 
 
 

Λαδοπούλου Παρασκευή 

 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 

 
 
 

Αραχωβίτης Γεώργιος 
 


